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ANEXO 2 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 2 

28 de enero de 2021 17:00 horas Durango, Dgo.  

 
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 17:00 (diecisiete) horas del día jueves 28 

(veintiocho) de enero de 2021 (dos mil veintiuno), se reunieron de manera virtual los integrantes del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la 

finalidad de celebrar la Sesión Ordinaria número 2 (dos) del mencionado Comité, la cual se 

desarrolló en los siguientes términos: 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Buenas tardes, agradezco su asistencia a 

esta Sesión Ordinaria número dos del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares, convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy jueves 28 de enero de 

2021 en punto de las 17:00 horas, en cumplimiento al Acuerdo del Consejo General identificado con 

la clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se aprobaron las acciones extraordinarias para atender 

la emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 (COVID-19), entre ellas, la celebración 

de sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio formal a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, por lo 

que me permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        

INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO  ASESORA TÉCNICA 

MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 

  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

 

LIC. ADLA PATRICIA KARAM ARAUJO    RPTE. SUP. P.A.N. 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE     RPTE. SUP. P.V.E.M. 

LIC. JOSÉ ISIDRO BERTÍN ARIAS MEDRANO   RPTE. PROP. P.T. 

LIC. MIGUEL JONATHAN RAMÍREZ FUENTES   RPTE. PROP. P.M.C. 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ   RPTE. PROP. P.E.S. 
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INVITADOS: 

M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ   CONSEJERO PRESIDENTE 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GUADALUPE CAMPOS ZAVALA CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL   CONSEJERA ELECTORAL  

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA     CONSEJERO ELECTORAL   

 

También nos acompaña el personal de apoyo técnico de la unidad de Comunicación Social y de la 

Unidad Técnica de Cómputo. Por lo que, me permito informar que existe quórum legal para sesionar 

y por lo que declaro formalmente instalada esta sesión ordinaria número uno, del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares y válidos y legales los acuerdos que 

aquí se tomen.                           

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso del orden del día, por lo que me permito proceder a dar lectura del orden del 

día con el que se pretende llevar a cabo esta sesión. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración del quórum legal para sesionar; 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 

4. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Orden del día; 

5. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 1 del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el 

martes 22 (veintidós) de diciembre de 2020; 

6. Presentación y, en su caso, aprobación del Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 

2020-2021, elaborado sobre los meses de noviembre y diciembre; 

7. Presentación del Dictamen IEPC/UTC/PREP/DICT/001/2021, emitido por la Unidad 

Técnica de Cómputo, instancia interna encargada de coordinar el desarrollo de las 

actividades de implementación y operación del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, respecto a la validación del Instituto Tecnológico de Durango a través de su 

Departamento de Centro de Cómputo como ente auditor del PREP; 

8. Presentación del prototipo navegable del sitio de publicación que se utilizará en la operación 

del Programa de Resultados Electorales Preliminares, para el Proceso Electoral Local 

2020-2021; 

9. Asuntos generales; 

10. Síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión; 

11. Clausura de la sesión 
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Si alguien tiene algún comentario respecto al orden del día, abriremos una primera ronda de 

oradores, si alguien desea hacerlo lo puede manifestar a través de la herramienta del chat o de viva 

voz desde su usuario de esta aplicación. Al no haber comentarios se somete a votación el orden 

del día por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP. - A favor. 

Gracias. 

-Dr. Martín Gallardo García, Asesor Técnico del COTAPREP. –A favor. 

-El orden del día es aprobado por unanimidad. 

Y al tratarse de una Sesión Ordinaria y conforme al artículo 31, numeral 3, del Reglamento de 

Comisiones del Consejo General, les consulto si alguien desea inscribir algún tema en asuntos 

generales. 

Al no haber comentarios, continuamos con la sesión. 

El siguiente punto del orden del día es el número cinco, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 1 del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el martes 22 de diciembre de 2020. 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la Asesora y los Asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria número 1 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares celebrada el martes 22 de 

diciembre de 2020, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

Gracias. 

La omisión de la lectura ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto del Acta de la Sesión Ordinaria número 1 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el martes 22 de 

diciembre de 2020, es el momento de manifestarlo, de igual manera a través de la herramienta del 

chat o de viva voz, o levantando la mano.  
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Al no haber comentarios, se somete a votación el Acta de la Sesión Ordinaria número 1 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el martes 22 de 

diciembre de 2020, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

  

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

Gracias, el acta es aprobada por unanimidad. 

 

Quiero dar la bienvenida también a ésta sesión, al Licenciado Jorge Alfredo Salas Berumen 

representante del Partido Redes Sociales Progresistas. Bienvenido. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número seis, correspondiente a la Presentación y en su 

caso, aprobación del Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 2020-2021, elaborado sobre los meses 

de noviembre y diciembre. 

 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la Asesora y los Asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura, por lo que se procede a tomar la votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

Gracias, la omisión de la lectura ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto del Informe parcial de actividades del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 2020-2021, 

elaborado sobre los meses de noviembre y diciembre, es el momento de manifestarlo. 

 

Se inscribe la Doctora Alejandra Arreola. 

 

Asesora Técnica del COTAPREP, Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado: Buenas tardes, 

como están todos. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Dra. Buenas tardes. 
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Asesora Técnica del COTAPREP, Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado: Solamente 

quisiera hacer comentario sobre, quiero solicitar la, se corrijan errores de ortografía y de forma en 

el informe presentado, por ejemplo en el numeral número, en la sección de antecedentes  en el 

numeral número 9 y en el 27, se haga el cambio de forma de la palabra ayuntamientos por la de 

distritos, que sería la forma correcta de llamar por el caso de elecciones en el que nos encontramos 

y en la sección, en la página número 10 hay algunos errores de ortografía, también me gustaría 

hacer la solicitud de que se hicieran. 

 

Secretario Técnico, Ing. Jorge Galo Solano García: Gracias Doctora, si alguien más desea hacer 

uso de la voz en este punto. 

Bien si nadie desea intervenir, sometemos a su consideración las propuestas realizadas por la 

Doctora Alejandra Arreola, por lo que consulto a la Asesora y los Asesores Integrantes del Comité 

Técnico Asesor del PREP, si están a favor de la aprobación, de corregir en los antecedentes 9 y 27 

del informe presentado por el propio COTAPREP, de sustituir las palabras ayuntamiento por distritos 

y errores de ortografía en la página 10 del mismo documento, por lo que les pido su votación de 

manera nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

-Dr. Martín Gallardo García. 

-Dr. Martín Gallardo. -A favor. 

Gracias Doctor, la propuesta ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Y al no haber más comentarios, se somete a votación el Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 2020-

2021, elaborado sobre los meses de noviembre y diciembre, por lo que procedo a tomar la votación 

nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Gracias. 

-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 

Gracias, el informe ha sido aprobado por unanimidad. 
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El siguiente punto del orden del día es el número siete, la Presentación del Dictamen 

IEPC/UTC/PREP/DICT/001/2021, emitido por la Unidad Técnica de Cómputo, instancia interna 

encargada de coordinar el desarrollo de las actividades de implementación y operación del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, respecto a la validación del Instituto Tecnológico 

de Durango a través de su Departamento de Centro de Cómputo como ente auditor del PREP. 

 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio, y al ser un documento 

del conocimiento de todos los presentes, se consulta a la Asesora y los Asesores Técnicos 

Integrantes del Comité Técnico Asesor del PREP, si están a favor de omitir la lectura del Dictamen, 

por lo que procedo a tomar su votación nominal. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
Gracias. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 
Gracias. 
-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 
Gracias, ha sido aprobado por unanimidad. 

 

Quiero dar la bienvenida también a esta sesión, al Licenciado Miguel Ángel Olvera Escalera 

representante del Partido Revolucionario Institucional, bienvenido Licenciado. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto del Dictamen es el momento de manifestarlo. 

  

En esta primera ronda me inscribiría yo, nada más para solicitar sean corregidas algunas 

observaciones. En la página 6 numeral 10 en lo que se refiere al ente auditor, hacer nada más la 

corrección de los incisos ya que se corrieron de manera involuntaria, sería numerarlos de la 

siguiente forma a, b, c, d hasta el inciso e, porque se repiten los incisos a y b, y también quitar la 

leyenda en la página 11 al final del documento, donde dice que se anexa la síntesis curricular este 

documento no se anexará sino hasta que sea pasado por la Comisión Temporal del PREP, en este 

momento nada más se está presentando el documento, por lo que pido también se omita esta parte 

del documento y derivado de ello someteré a votación ambas propuestas, cada una de las 

propuestas, por lo que les consulto a la Asesora y a los Asesores integrantes del COTAPREP, si 

están a favor de la corrección propuesta por un servidor de la manera ya expuesta de cambiar los 

incisos de la página 6, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de manera nominal por lo 

que procedo a su votación. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Gracias. 

-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

- Y Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 
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Gracias, ésta primer propuesta es aprobada por unanimidad. 

 

Procedo también a consultar si están a favor de la aprobación de la propuesta relacionada, a quitar 

la leyenda donde dice que se anexa síntesis curricular, ya que éste documento no forma parte de 

éste documento en ésta ocasión, sino hasta que sea circulado en la comisión respectiva, quien esté 

a favor, favor de manifestarlo de manera nominal por lo que les consulto. 

 

-Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
Gracias. 
-Mtro. José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 
-Dr. Martín Gallardo García. -A favor. 
Gracias, es aprobado por unanimidad. 
 
 Y les consulto nuevamente si alguien desea intervenir en este punto del Orden del día. 

 

Al no haber comentarios, y en virtud de que este Dictamen no será sometido a votación, 

proseguimos con el desarrollo de la sesión. 

 

El siguiente punto del Orden del día es el número ocho, que corresponde a la Presentación del 

prototipo navegable del sitio de publicación que se utilizará en la operación del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, para el Proceso Electoral Local 2020-2021.  

 

Me voy a permitir compartir la pantalla, para hacer de su conocimiento el sitio del portal de negación 
que será utilizado en su versión de prototipo navegable. Como se ha hecho en cada uno de los 
procesos anteriores, y esta vez tenemos que llevarlo de la misma manera, ponemos a su 
consideración la versión inicial, el prototipo navegable del portal que será utilizado el día de la 
Jornada Electoral durante la operación del Programa de Resultados Electorales Preliminares 2020-
2021. Éste es un prototipo totalmente diferente a lo que habíamos conocido en proceso anteriores, 
ha sido totalmente modificado por parte del Instituto Nacional Electoral, ésta es la forma que estarán 
viendo el desarrollo del PREP, durante este proceso electoral, por lo que en esta ocasión es nuestro 
deber mostrarles los cambios que ha tenido, si bien el día de hoy recibimos algunas observaciones, 
hechas por el propio instituto Nacional Electoral, mismas que serán impactadas en los próximos 
días, pues entre las principales está que al ser ésta una versión inicial, todavía contiene las plantillas 
originales proporcionadas por el INE he de mencionar que debemos ajustarnos al 100% al 
desarrollo que se nos ha presentado por parte del Instituto Nacional, y en esta parte todavía pueden 
ver  los logos de ellos, estos serán cambiados por los del Instituto de nuestro Instituto, el PREP 
también tiene un logo particular, donde vendrá el nombre de Durango, si pueden ver en ésta Parte 
de consulta ciudadana, nosotros no tendremos en este proceso una consulta como tal, lo que será 
eliminado. Las partes que se refieren también dentro de esto al voto extranjero, tampoco están 
consideradas, para nuestro proceso, por lo que toda esta parte será eliminada. Como les 
mencionaba, este es un formato pegado al 100% a lo establecido por el INE, que iremos adecuando 
a partir de hoy que se recibieron las observaciones, para adecuarlo al 100% a lo que va a ser 
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nuestro Proceso Electoral. Esta es la manera en que estarán desplegándose las votaciones 
tendremos un mapa interactivo en esta esta parte podrán ver en cada uno de los distritos quien es 
el partido que tiene la ventaja en ese momento y bueno es de mencionarles que estos datos fueron 
totalmente aleatorios, fueron proporcionadas una base ficticia inicial son meramente ilustrativos 
también estos datos son totalmente irreales todavía, no corresponden a nuestra lista nominal oficial, 
sin embargo es la manera en que estarán presentando, tanto los partidos políticos a los 
contendientes y a la ciudadanía en general. En esta parte tenemos dos ventanas, dos opciones 
voto por distrito y voto por partido político y candidatura independiente, en esta parte lo podemos 
ver de una manera gráfica, esta parte también desaparecerá, nosotros  no tenemos no 
contemplamos la diputación migrante, sin embargo el resto de las opciones, como pueden ver pues 
ya están funcionando la mayoría de ellas y habrá de ajustarse de aquí al día de la jornada el día de 
la operación para que esté funcionando al 100%, éste prototipo lo podrán ver también en los tres 
simulacros previos al día de la Jornada Electoral ya debidamente ajustado y con resultados que 
también serán públicos, pero serán meramente de prueba para ajustar a detalle lo que va a ser el 
programa el sistema informático del PREP. En esta parte, de la parte derecha si pueden ver también 
nos va a presentar una opción donde podemos introducir los datos de nuestra sección, el apellido 
nada más es para saber cuál es la casilla que nos corresponde votar, o en la que nos correspondió 
votar y podemos consultar a detalle cuales son los resultados en el lugar donde votamos cada uno 
de nosotros y cada persona que desee consultarla. Podremos verlo también de ésta manera de 
gráficas o a manera de tarjetas, la que aparecerán los datos de cada uno de los partidos o de los 
candidatos independientes. Como siempre se ha hecho en los procesos anteriores podremos 
descargar una base de datos, que al momento nada más nos da un instructivo de cómo podremos 
hacerlo, dónde se ubicará la carpeta y en que formato se encontrará, como lo podremos descargar, 
y esto les repito, estará funcional dentro de unos días, atendiendo a todas las observaciones que 
nos ha marcado el Instituto Nacional Electoral y que habremos de corregir a la brevedad posible. Si 
les menciono que este es un prototipo que ya estamos trabajando en conjunto con la empresa que 
ha sido designada la ganadora de la licitación pública, y que será quien esté llevando el trabajo del 
PREP para este Proceso Electoral.   
 
Si alguien, bueno vamos a dejar de compartir la pantalla para poder continuar con nuestra sesión, 
por lo que les pregunto si alguien tiene algún comentario respecto al prototipo navegable, abriremos 
tres rondas de oradores. 
 
Bueno, en virtud de que éste prototipo navegable no será sometido a votación, proseguimos con el 
desarrollo de la sesión.   
  
El siguiente punto del orden del día es el número nueve, correspondiente a asuntos generales, les 
consulto a los asistentes, si alguien tiene algún tema para inscribir en asuntos generales. Aprovecho 
para dar la bienvenida también al Licenciado Alejandro Ruiz, representante del Partido Político 
MORENA. Bienvenido Licenciado. 
 
Y bien al no haber asuntos que tratar continuamos con el desarrollo de la sesión. 
 
Y el siguiente punto del orden del día es el número diez correspondiente a la síntesis de los 
acuerdos tomados en ésta sesión. En esta sesión se aprobó el acta de la sesión ordinaria número 
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1 de fecha 22 de diciembre de 2020, se presentó el informe correspondiente a los meses de 
noviembre diciembre de 2020 del Comité Técnico Asesor del PREP y se presentó el prototipo 
navegable, así como el dictamen por el que se designará al Instituto Tecnológico de Durango, como 
ente auditor. Y en virtud de haberse informado de los acuerdos tomados los cuales deberán 
solventarse para la próxima sesión, daré cuenta del siguiente punto. 
 
Y el siguiente punto del orden del día es el número once que corresponde a la clausura de la sesión. 
 
Siendo las diecisiete horas con veinticinco minutos del día de su inicio, se declara clausurada la 

Sesión Ordinaria número dos, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, por lo que agradezco a todos su presencia. 

             

Muchas gracias.  

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

DRA. ALEJANDRA DEL CAMEN ARREOLA DELGADO                  ________________________ 

ASESORA TÉCNICA 

 

MTRO. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                        ________________________ 

ASESOR TÉCNICO 

 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                                    ________________________ 

ASESOR TÉCNICO    

 

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                             ________________________ 

SECRETARIO TÉCNICO  

 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. ADLA PATRICIA KARAM ARAUJO                   ________________________  

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.A.N. 

 

LIC. JUAN ADRIAN DUARTE                                            ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.V.E.M. 

 

LIC. JOSÉ ISIDRO BERTÍN ARIAS MEDRANO    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.T. 

 

LIC. MIGUEL JONATHAN RAMÍREZ FUENTES    ________________________ 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.M.C. 

 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.E.S. 

 

LIC. JORGE ALFREDO SALAS BERUMEN    ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.R.S.P. 

 

LIC. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.R.I. 

 

LIC. ALEJANDRO RUIZ RAMÍREZ     ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DE MORENA. 

  

INVITADOS: 

M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ                             ________________________ 

CONSEJERO PRESIDENTE 

 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GUADALUPE CAMPOS ZAVALA   ________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL  

 

MTRA. NORMA BEATRÍZ PULIDO CORRAL                                  ________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL 

 

MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA                                           ________________________ 

CONSEJERO ELECTORAL  

 

 

El Acta de la Sesión Ordinaria número 2 celebrada el jueves 28 (veintiocho) de enero de dos mil 

veintiuno, es firmada por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. --------------------------------- 


